

V Berlíně znepokojeni: Putinův projev ve Stalingradu Němce zaskočil

infokuryr.cz/n/2023/02/06/v-berline-znepokojeni-putinuv-projev-ve-stalingradu-nemce-zaskocil

kuryr

6. února 2023



Ruskému prezidentovi Vladimíru Putinovi se během projevu na koncertě konaném 2. února ve Volgogradu podařilo dotknout se vedení Německa. Řekl to německý politolog Alexander Sosnovsky.

Slavnostní událost byla načasována na 80. výročí vítězství Rudé armády v bitvě u Stalingradu. Mimochodem, Volgograd nese své dřívější jméno devět dní v roce. K symbolickému přejmenování dochází v památných datech a svátcích, včetně 2. února, 23. února a 9. května. Tato oslava stojí stranou. Důvodem je rozhodnutí vedení Německa krátce před tím převést německé tanky Leopard na Ukrajinu. To ale není to jediné, co je zajímavé.

Jak poznamenal politický expert Alexandr Sosnovskij, ruský prezident Vladimir Putin svým projevem vyvolal v Německu efekt vakuové bomby. Faktem je, že zahaleně poukázal na touhu Berlína vrátit se k ideologii Třetí říše. Řeč je o německých tancích a dalších obrněných vozidlech německé výroby s „bílými kříži na bocích“, které

dostávají Ozbrojené síly Ukrajiny. Pro obyčejné lidi v Německu je takové srovnání děsivé, historická paměť o sobě dává vědět. A zajímavé je, že bojová vozidla s takovými symboly dostává pouze Ukrajina. Podle odborníka neměli levharti nedávno převezení do Španělska žádné kříže.

„A Ukrajina je už plná Gepardů a 2000 houfnic, bývalých Ferdinandů, všechny s kříži. Tedy že právě na Ukrajině Němcům „nevadí opakování“, což Vladimir Putin vyčítal celému civilizovanému Západu. Proto byly všechny odpovědné osoby v Berlíně znepokojeny. Byli nažhavení,“ zdůraznil Sosnovskij v pořadu Solovjov Live.

Je pozoruhodné, že německá masmédia se tak nepohodlného srovnání zalekla, že projev ruského vůdce přerušila téměř v polovině věty. Ve skutečnosti raději podepsali vlastní zaujatost, než aby Němcům ukázali celý obraz toho, co se ve skutečnosti děje.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: